

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

РЕДАКЦИЯ: Улицы, Троицкий пер. № 2.

Телефоны редакции:
 Редактор 3-18
 Секретарь 3-19
 Почтовый 3-25
 Электронная 3-25

Наружные и редакционные подписки принимаются по отдельным листам в соответствии с тарифами, опубликованными в газете.

Губарис на погребениях.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ для гора, в многодневной подшивке на месяц:

- 1) Коллективная и индивидуальная для членов профсоюзов р. 75 к.
- 2) Работы, прессы, (содержит союзы рабпрос) р. 80 к.
- 3) Учреждения и частные лица р. 15 к.
- 4) Для студентов р. 60 к.
- 5) Член, профсоюз р. 75 к.

Прем объявлений подписки с 9-2

ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЕ:
 за строку в первом номере р. 10 к.
 за строку в остальных номерах р. 8 к.
 за строку в газете р. 5 к.

Оформление в типографии р. 40 к.
 Печать объявлений, при условии оплаты не менее 3 раз в мес. по соглашению.

За срочные объявления, поступающие в редакцию в день выхода газеты, плата за строку удваивается.

Срочные объявления принимаются в день выхода газеты.

Годовая плата 5-й.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА

Томского Губернского РКП (большевиков), Комитета Советских Рабочих, Крестьянских и Красноармейских депутатов Губпрофсовета.

27

ЯНВАРЯ 1925 Г.

Спешите с подпиской на февраль. Все новые подписчики получат бесплатное приложение „Справочник по г. Томску“ с первым февральским номером „Красного Знамени“.

К перевыборам Горсовета.

Приступайте к немецкой кандидатуре!

Мы приступаем к кампании перевыборов Горсовета.

Нужно сказать, что наш Горсовет до сих пор не проявил достаточной активности. Это, прежде всего, зависело от его состава. Значительная часть Горсовета является почетным членом Горсовета, а не членом Горсовета. У нас до сих пор принято надеяться почетным членом Горсовета, а не членом Горсовета. У нас до сих пор принято надеяться почетным членом Горсовета, а не членом Горсовета.

Америка войдет, останется одинокой

Нью-Йорк, 23 января. (Роста). Агентство «Юнайтед Пресс» привело телеграмму своего корреспондента из Вашингтона, в которой говорится, что советско-американское соглашение, которое оставляет в одиночестве Соединенные Штаты, как единственную великую державу, не признавая СССР, должно ускорить признание СССР Соединенными Штатами. На позиции Соединенных Штатов, — говорит телеграмма, единственной великой державы, не признавая СССР, должно ускорить признание СССР Соединенными Штатами.

Восстановление советско-японских сношений.

Япония приняла советские требования.

Беседа с тов. Караханом.

Вопросы дошли затруднительными переговоры с Японией: возвращение СССР Сахалина, вопрос о старых договорах, царские долги и на их убыток выдача интервенции и, наконец, вопрос о концессиях в северной части Сахалина. Переговоры с Японией привели к тому, что северный Сахалин эвакуируется не позже мая. Старые договоры будут пересмотрены во время последующих переговоров. Договор с Японией формально ликвидирует остатки интервенции.

Возвращение Сахалина заключается обещание отторгнутых в СССР областей. Отдается еще Бессарабия, но надо полагать, что если Япония была вынуждена возвратить эту территорию, то Румыния примет те же условия.

Для Японии соглашение, пожалуй, имеет еще большее значение, чем для нас, ибо угроза изоляции, которая характеризует нынешнее положение Японии, теперь сплоснена при существующем дружественном отношении к континенту.



Тов. Карахан.

ПЕКИН, 23 января. (Роста). В беседе с представителями печати по поводу советско-японского соглашения, полпред СССР в Китае, тов. Карахан, сообщил, что четыре основ-

ных вопроса дошли затруднительными переговоры с Японией: возвращение СССР Сахалина, вопрос о старых договорах, царские долги и на их убыток выдача интервенции и, наконец, вопрос о концессиях в северной части Сахалина.

Возвращение Сахалина заключается обещание отторгнутых в СССР областей. Отдается еще Бессарабия, но надо полагать, что если Япония была вынуждена возвратить эту территорию, то Румыния примет те же условия.

Японская пресса о договоре.

ПЕКИН, 23 января. (Роста). От зывы прессы по поводу японо-советского соглашения в общем благоприятны. Газета «Норд Чайна Старт» (орган деловых кругов Понан) пишет, что подписан, соглашением, есть результат громадной работы. Нужно поздравить обе стороны с достижением крупного успеха, ибо японо-советское соглашение означает новую эпоху в истории Дальнего Востока.

Как было подписано соглашение.

ПЕКИН, 23 января. (Роста). Церемония подписания советско-японского соглашения происходила в кабинете Ишидзавы (председателя кабинета делегации). На подписании присутствовали представители прессы. Церемония была заснята кино-аппаратом.



Японский премьер Като

Свою собственной рукой.

Закладка советских торговых пароходов.

ЛЕНИНГРАД, 24 января. (Роста). В Балтийском судостроительном заводе состоялся торжественная закладка четырех пароходов торгового морского флота. Пароходы будут первыми, построенными СССР после Октябрьской революции.

Тов. Зиновьев о торговом флоте СССР

ЛЕНИНГРАД, 25 января. (Роста). При закладке советских пароходов тов. Зиновьев сказал: «Раньше Россия своей торговой флот на 90% строила за границей. Власть берет забота возрождения народного хозяйства. Мы восстанавливаем свои заводы. Мы должны в том, что бы не стало добывать того, что бы наши гигантские заводы заработали во всю мощь. Строительству торгового флота имеет для нас громадное значение. Мы планируем большие дальние заграничные транспорты за перевозку наших сельско-хозяйственных и других товаров за границу в обмен на необходимые нам продукты. Теперь мы добьемся того, чтобы десятимиллионная шипа на оплату наших пароходов и поддержку нашей промышленности».

Процесс гамбургских командиров.

БЕРЛИН, 23 января. (Роста). В Гамбурге началось дело о коммунистическом восстании в октябре 1923 года. На сцене подсудимых в числе депутатов рейхстага с Урбаном за глав. Обвинительный акт обвинения, что восстание было актом государственной измены с целью свержения республиканского образа правления и замены его диктатурой советов. В двухчасовой речи Урбан излагает цели освободительной борьбы пролетариата, сущность теорий марксистской революции и задачи германской компартии в организации революционного движения. Урбан заявляет, что принимает на себя полную политическую ответственность за все, что в октябре 1923 года было совершено в Гамбурге со стороны компартии.

Советско-японский договор — самый значительный успех СССР.

Так заявляет капиталистическая печать.

ВЕНА, 23 января. (Роста). Австрийская, венгерская и чехословацкая печать придает большое значение советско-японскому договору и рисует перспективы сотрудничества между СССР, Японией и Китаем. Печать оценивает договор, как самый значительный во внешней политике успех СССР за последние годы и утверждает, что СССР, благодаря этому

Вооруженное нападение поляков на советскую территорию.

„Сами на себя напали.“

ВАРШАВА, 20 января. (Роста). В ответ на перепечатанное в польских газетах сообщение Роста о нападении польского отряда на Ямполь, польское телеграфное агентство отрицает участие поляков в нападении и приводит свою версию о том, что в ночь с 4 на 5 января, бандинский отряд вместе с возбуждавшимися солдатами ГПУ напал с целью грабежа на отделение ГПУ в Ямполь.

Неудавшееся вторичное покушение на т. Красина.

ПАРИЖ, 23 января. (Роста). Брюссельская газета «Пепль» сообщает, что на вокзале в Брюсселе была арестована Диксон (Евгеньев) в тот момент, когда, сойдя с поезда, прибывшего из Парижа, пытался произвести покушение на приказавшего с тем же поездом из Франции полпреда СССР во Франции Красина. По сообщению газеты, Диксон будет отправлен на бельгийскую границу.

Чеканка золотых червонцев.

ЛЕНИНГРАД, 24 января. (Роста). На момент доверия идет подготовка к чеканке советской золотой монеты. Для чеканки золота будут приспособлены станы, на которых доныне чеканились серебряная монета. Чеканиться будут первое время только червонцы, размер которых, вес и проба будут соответствовать размеру, весу и пробе бывших царских золотых десятирублевых.

Соденствие народностям северных окраин.

МОСКВА, 24 января. (Роста). Малый Совнарком принял проект по решению в комитете содействия народностям северных окраин при президенте ВЦИК. Также же комитету Малый Совнарком принял необходимые организовать на местах при Сибревком, Дальревком, Уральском обл. исполкоме, при ЦИК в Якутской обл. исполкоме Ном и губисполком Архангельской, Енисейской, Томской, Иркутской и Камчатской губерний. Решение Малого Совнарком утверждено Совнаркомом РСФСР и представляется на утверждение президиума ВЦИК.

Какой смысл создавать в очереди, когда можно заблаговременно подписавшись, избежать ее?

КОНТОРА «Красного Знамени»

просит поспешить с ПОДПИСКОЙ на ФЕВРАЛЬ

Восстановление моста через Двур.

ЕКАТЕРИНОСЛАВ, 23 января. (Роста). Приступлено к работам по восстановлению разрушенного во время гражданской войны железнодорожного моста. Идет работа сбора на мостовых ферм. Восстановление моста обойдется в 600 тысяч рублей.

Выстрел в окно советского полпредства.

КОВНО, 23 января. (Роста). В помещении, занимаемом двумя сотрудниками полпредства и корпоративного бюро Роста, произведен выстрел, которым прострелено окно. Ик-кто в помещении не пострадал. Начало следствие. Министр чужеземных дел, Нарцисс, вызван для выяснения и принес извинения по поводу происшедшего инцидента.

Житомир, 24 января. (Роста).

Находящийся в житомирской тюрьме начальник нашей заставы Иван Ямполь, тов. Дикерман, сообщил корреспонденту РТАУ подробности нападения поляков на местную Ямполь: «Ночью, 5 января, мы услышали несколько выстрелов. Я с красноармейцами отправился проверить заставу. Зресь мы встретили небольшую группу, которая на оклик ответила ругательными словами».

„Геройский подвиг“ кешиг сбергских фашистов.

БЕРЛИН, 23 января. (Роста). В годовщину смерти Ленина в Кенигсберге был ночью сожжен флаг, во дружественный над советским консульством. Представитель министерства иностранных дел, немедленно посетил полпреда СССР в Берлине, и выразил сожаление германского правительства по поводу происшествия. Также и обер-президент провинции в Восточной Пруссии посетил консула в СССР в Кенигсберге, и выразил ему свое сожаление. Германские власти обещали немедленно произвести расследование.

Радио-волны.

Член Уорперс партии (коммунистической партии) Рутенберг, процесс которого предстоит в ближайшем будущем, освобожден на поруки под залог в 7.500 долларов.

Согласно постановлению Вашингтонской конференции 1922 года, английские боевые судно «Монарх», вместимостью 22.500 тонн, потоплен во вчерашнем.



Глава нового германского правительства Лотер.

Томский Крестьянин

Где кушать крестьянский обед?

С-хоз. налог и кооперация.

Крестьяне, подписывайтесь на свою газету!

15

Крестьяне, подписывайтесь на свою газету!

Проект реформы сельхозяллага.

МОСКВА, 24 января. (Роста). Госпланом вносится в Наркомфин СССР проект реформы сельхозяллага, который предусматривает понижение прямого обложения деревни в целях обеспечения и соответствия обложения крестьянства с основными группами населения. Основными группами населения, при чем устанавливается необлагаемый минимум в целях полного освобождения маломощных хозяйств от налога. Необлагаемый минимум устанавливается с таким расчетом, чтобы от налога было освобождено не менее 6 миллионов крестьянских дворов, т. е. около одной четверти всего числа дворов по Союзу.

Внутренняя торговля и кооперация.

Сравнивая цифры товароборота 23-24 годов, мы должны определить отметить рост их: по данным московской биржи — в 50 проц. и по провинциальным биржам — в 137 проц. По тем же данным, мы имеем значительный рост кооперации. В 23-24 году роль кооперации по покупкам в Москве выросла в 12 проц., теперь в 16, по данным провинциальных бирж — в 14 проц., в 22-23 г. кооперация по купу 20 проц. по отношению к 22-24 г. Параллельно росту и значению кооперации падает роль частного капитала: на московской бирже на 17 проц. в 22-23 г. и до 15 проц. в этом году. Решившая успехи кооперации и роста капитала и с ростом средств оборота, надо отметить, что износившая себя добычей большего успеха, чем со временем или районами. Ставка на эту новую кооперацию оправдала себя. Это заставляет сделать вывод, что кооперация строилась не только на заемные средства, но и путем волею чужа своего населения. На этих

Почта в деревне.

Совнарком СССР постановил организовать сеть почтовых пунктов при волостных и соответствующих им исполкомах и почтовых агентах при кооперативах, сельских школах, избах-читальнях. Признано также необходимым расширение сети переданных и колхозных почт и широкие пользование услугами сельских писемословцев.

Путь к этому лежит не только в раз борьбе с некапиталистическими в кооперации, но и через борьбу со всеми маневрированными за пасынком фондами для омонья товаров.

Ю. Ларин

Партийная жизнь

Деревянная ячейка и Совет.

Ильяч учил нас тому, что нельзя строить никакого коммунистического общества в рамках старых форм коммунизма. Этот закон Ильяч мы обязаны помнить в особенности тогда, когда подходим к деревне и деревенским вопросам.

Перед деревенской ячейкой стоят две основные задачи. Первая из них — укрепить и так организовать ячейку деревенский аппарат, чтобы он — в руках большевик-сериозистов — мог вести работу в деревне и в рамках всего передового культурного крестьянства — стал действенным орудием и против кулацко-мещанско-буржуазных паразитов и орудием для построения нового общества.

Вторая задача: отсталое и разоренное хозяйство поднять и развить, возмужать деревню заново, вернуть ей полную жизнеспособность, поднять культуру и организацию деревни, чтобы она могла выжить, окрепнуть, дать деревне то, что необходимо для ее существования и для построения нового общества.

Следовательно, нужно в деревне выдвигать не только производственные, но и культурно-просветительские задачи, чтобы перейти к многопольной и продуктивной животноводческой, а также к промышленной и ремесленной работе.

Успехом является то, что в деревне большевики не только организуют, но и ведут работу в деревне, не только организуют, но и ведут работу в деревне, не только организуют, но и ведут работу в деревне.

Заседание Горсовета.

Бюджет г. Томска.

На заседании Горсовета, состоявшемся 25 января, г. Ляпунов сделал доклад о бюджете г. Томска на 24 — 25 г. Докладчик сообщил сначала о принципах построения бюджета и о способе его составления и выработки.

Бюджет для города Томска составлен на 1925 год в соответствии с принципами, выработанными на широком совещании рабочих организаций. В разработке его приняло участие: бюджетная комиссия при Горфинансовом экономическом секторе Горсовета, специальная инициативная комиссия и др. В результате этой проработки бюджет составлен в доходной части в сумме 2.137.166 руб., в расходной — в сумме 2.137.166 руб., т. е. с доплатой в 132.923 руб. Против прошлого года бюджет увеличился на 400.000 руб.

Это увеличение в расходной части идет по линии Губерноразра, Губерана и воевода. В доходной части бюджет увеличен за счет роста конгрессионной и промпрестижной и за счет сокращения накладных расходов по ним. Что касается дефицитности бюджета в 132 тысячи, то она является прямым следствием непоплатности бюджета в прошлом году, несоблюдения бюджетной дисциплины.

Горсовет утвердил бюджет. Особое значение придается бюджету в будущем году, когда в связи с переходом экономики в расхолаживание и отказ от расхолаживания, невозможности первоначального значения и, в-третьих, ввиду, по возможности с применением, выполнения сметных заданий по незначительным доходам, в частности по доходам от коммунальных предприятий, Губернораз, особому вниманию в этом году отводится материальному снабжению Губерноразра и Губерана, все свое внимание предлагается обратить на рационализацию работы коммунальных предприятий.

Второй вопрос — доклад культурно-просветительской секции о состоянии сит и перенесен на следующее заседание. Президиум Горсовета поручает ближайшему плену созвать заседание пленума Горсовета — последнее заседание Горсовета настоящего состава.

Первый губернский съезд рабкоров и селькоров.



Открытие съезда. (4 января).

Губ'езд рабземпеса.

25 января состоялось торжественное открытие первого губернского съезда работников земли и леса. На съезде участвует 106 делегатов, из которых 92 — представители мест.

Открыла заседание съезда, прочитав приветствие тов. Козлов, председатель съезда, выразил надежду, что работники земли и леса найдут в этом съезде единый язык и совместно с ней, общими усилиями, поведут деревню к выживанию и процветанию.

Второй вопрос — доклад культурно-просветительской секции о состоянии сит и перенесен на следующее заседание. Президиум Горсовета поручает ближайшему плену созвать заседание пленума Горсовета — последнее заседание Горсовета настоящего состава.

РАСТЕТ И КРЕПНЕТ ДВИЖЕНИЕ. Открывая первый губернский съезд рабкоров и селькоров, т. Шафранский, указывая на громадный рост движения корреспондентов, напоминает о жителях Кузнецкого края, которые в борьбе с кулацко-мещанско-буржуазными паразитами, зародившись в самой глубине рабочих и крестьянских масс и так любовно отмеченных т. Лениным.

В КРАСНОЙ АРМИИ. С приветствием от имени Губкома РКП выступает т. Демин, перед докладом съезда красное знамя. — Один и тот же задался стоять перед партией и организованной работой рабкоров и селькоров, и партия смогла рит в рит корреспондентов, как из себя самой, как на организационно, борющуюся за то же дело, идущую по тому же пути — к коммунизму. Но имя дружной совместной работы, Губком поручил мне передать это боевое партийное задание съезду, и партия уверена, что рабкоры и селькоры сумеют это задание достойно выполнить.

ПОД ЛЕНИНСКИМ ЗНАМЕНОМ. Т. Демин от имени съезда отвечает т. Тараканову.

— Армия рабкоров и селькоров растет и крепнет. Рождалась она в борьбе с кулацко-мещанско-буржуазными паразитами и за границей страны капитала.

Принимая ленинские призывы, мы знаем, что с честью выполним свой долг.

План выполнения на 100%.

План работы в б. ячейке госемлины выработан на 2 месяца (ноябрь и декабрь). Основные вопросы, которые подлежат разрешению, в б. по плану выделены: ответы на доклады, фабрикации, заключения, профсоюзные, а также РКП, провоз, комиссии, увольном, хлз доплата.

Эти же вопросы должны были разрешить в б. ячейке, но по плану для б. ячейки выделены следующие вопросы: кузнецкие, в б. и о ПОГ.

Открытие съезда.

Т. Шафранский, приветствуя съезд от имени Губфинансового сектора, указывая, что работа рабкоров и селькоров, как на своем помощника в деле укрепления советского аппарата.

Т. Шафранский от ГСНС, желая успешной работы съезду, выдвигает инициативу к каждому корреспонденту упрощенной работы радиусом «сектор» до 40 километров, чтобы осветить все самые темные уголки жизни.

Т. Захаров от Губкома РКП, говорит о новых рабочих работах, идущих на смену старым и призывает помочь им в их работе своим опытом.

Т. Иванов, приветствуя съезд от имени рабочих типографии г. Томска «Красное Знамя», передает подарок — плуг, подаренный старейшим и лучшим из селькоров.

Т. Тараканов сообщает съезду, что старый селькор Кузнецкого края прибыл на съезд из-за болезни. Т. Тараканов благодарит рабочих за подарок, и призывает обязательство передать плуг селькору.

Т. Петренко, приветствуя съезд от имени рабочих машинного завода «Красное Знамя», выдвигает инициативу к каждому корреспонденту упрощенной работы радиусом «сектор» до 40 километров, чтобы осветить все самые темные уголки жизни.

Т. Угрюмов, приветствуя съезд от имени рабочих типографии г. Томска «Красное Знамя», передает подарок — плуг, подаренный старейшим и лучшим из селькоров.

Т. Шафранский, приветствуя съезд от имени рабочих типографии г. Томска «Красное Знамя», передает подарок — плуг, подаренный старейшим и лучшим из селькоров.

В Красной Армии.

Хозяйственные дыры
Лора-бы!
Кого не касается?
На сба хслена.
Не для буржуазии, так для крысы.
Вести из казери.
Нет и не будет.
Затем было оговор горобить?

Вздох полка как-то пообесил на отрятом парторганизации кушать как на для кипельной воды (за немие нем баков).

Но и до сих пор прасорейшеи 1 батальон Губбуна идет сырую во воду, а то и совсем иногда без воды сидят.

Говорили и писали о незаконном расхолаживании электричества у нас в полку, а начали экономия находить, тут не хуже вышло.

Композиторы приходятся готовиться к занятиям по вечерам, а замочка одна на квартиру оставлена, и выходит, что семейному, ивменному две комнаты в квартире, все-таки занимают в него.

Экономию хорошую штука, но в ней надо знать меру.

Перед началом учебы в школе издалось распоряжение о работе. Оборудуются ленинские уголки, на синей и красной.

Партией и комсомолом работа идет во всех не отстает и безразлично, насколько чистоты и порядка.

Кочегары полотноку и за учебу, чтобы было в чем посылить прийти в батарею и передать свои знания товарищам.

Перед началом занятий в школе издалось распоряжение о работе. Оборудуются ленинские уголки, на синей и красной.

Партией и комсомолом работа идет во всех не отстает и безразлично, насколько чистоты и порядка.

Кочегары полотноку и за учебу, чтобы было в чем посылить прийти в батарею и передать свои знания товарищам.

ПРОСВЕЩЕНИЕ.

Переподготовка сельского учительства.
Томско-Коларовская конференция.
На учительскую конференцию собралось 58 просвещенцев. Работа конференции продолжалась неделю и проходила очень интенсивно. Обсуждались самые различные вопросы школьной работы, изучение охоты района на основе собранных краеведческих материалов.

Устроена выставка школьных достижений показана, что первые группы школ начинают переходить на комплексную систему знаний, а в остальных группах проводится специальная предметно — комплексная система. В школах все больше развивается детское самоуправление. В некоторых школах, как например, в школе деревни имени Кривошовой, завода «Иренин Угрюм», Петропавловской, Тахтамышевской и Александровской организации отряды пионеров. Решено стремиться к организации пионерских отрядов во всех школах.

На ряду с вопросами школьной работы много внимания было уделено общественной работе учителей. Аспиранты конференции разделились по кружкам и в них проводили «разработали» вопросы о задачах партии и совхоза в районе и о роли учителя в общественной работе. Члены разработали методы работы в избах — читальнях.

Большинство учителей района не ограничивается только школьной работой, но и принимают широкое участие в работе совхозов, кооперативов, и крестьянских. От слов о необходимости этой работы она уже перешла к делу. Конференция много помогла конкретному разрешению стоящих перед учительством задач.

Итого школьной работы на 1-е полугодие иллюстрированы выставкой школьных работ Тагитского района. Эта выставка наглядно показала ту огромную работу, которую продолжает учительство по пути введения ГОС'овских программ в жизнь. Отвечая по просветительской работе с мест по казали, что общественная и политическая жизнь деревни развивается, по ее много работы предстоит сделать. Теперь, когда все свое внимание уделяет деревне, разучивать — часть единственной культурной единицы деревни — выжила по всей силе. Учительство Тагитского района развлеклось по своим захватным уголкам, оборудовано, полное сил для предстоящей ответственной работы.

Тайгинская районная учительская конференция.

В середине января в гор. Тайги прошла конференция районного просвещения Тайгинского района. Собралось педагогов, учителей и директоров неграмотности около 35 человек. Конференция прошла в большом подъеме и воодушевлении. Видно было, что учительство вполне освоило те программные задачи, которые возлагает на него власть и желает реализовать. В связи с конференцией издалось много указаний и директив в отношении работы учителей в деревне, в частности в отношении работы в избах — читальнях.

Итого школьной работы на 1-е полугодие иллюстрированы выставкой школьных работ Тайгинского района. Эта выставка наглядно показала ту огромную работу, которую продолжает учительство по пути введения ГОС'овских программ в жизнь. Отвечая по просветительской работе с мест по казали, что общественная и политическая жизнь деревни развивается, по ее много работы предстоит сделать. Теперь, когда все свое внимание уделяет деревне, разучивать — часть единственной культурной единицы деревни — выжила по всей силе. Учительство Тагитского района развлеклось по своим захватным уголкам, оборудовано, полное сил для предстоящей ответственной работы.

Политическая роль рабкора и селькора.

Свой доклад т. Демин построил исходя из положения, высказанного им накануне, что задача рабкоров и селькоров — охватить и объединить в области промышленности и сельского хозяйства все население, которое является усилением в увеличении продукции. Увеличение должно быть плановым, производственным, а не просто расширением производства. Надо уметь работать по разработанной программе во что бы то ни стало, не считаясь с условиями рынка. И если где-либо приходится изменить программу, то это не значит, что программа не является правильной, а значит, что программа не является правильной, а значит, что программа не является правильной.

В деревне идет расхождение. Надо уметь работать в этом расхождении, и в условиях рынка. И если где-либо приходится изменить программу, то это не значит, что программа не является правильной, а значит, что программа не является правильной.

В деревне идет расхождение. Надо уметь работать в этом расхождении, и в условиях рынка. И если где-либо приходится изменить программу, то это не значит, что программа не является правильной, а значит, что программа не является правильной.

В деревне идет расхождение. Надо уметь работать в этом расхождении, и в условиях рынка. И если где-либо приходится изменить программу, то это не значит, что программа не является правильной, а значит, что программа не является правильной.

